
PT: DATAFLEX – MANUAL DO UTILIZADOR 

Configuração da aplicação iOS 

Descarregue a aplicação na App Store pesquisando por “i-FlashDeviceHD” ou digitalizando o código 

QR fornecido. 

 

1. Abra a App Store no seu iPhone ou iPad. 

2. Pesquise por “i-FlashDeviceHD” e descarregue a aplicação. 

3. Após a conclusão do download, insira a unidade USB DATAFLEX. O dispositivo está agora 

pronto para utilização. 

4. Abra a aplicação para aceder à interface principal de funções. 

 

 

 

Interface da aplicação 

 



 

Guia do utilizador i-FlashDeviceHD 

 

1. Armazenamento do iPhone: Apresenta a capacidade total de armazenamento do dispositivo 

Apple e o espaço disponível restante. Toque no ícone para visualizar os ficheiros locais no 

iPhone ou iPad. 

2. Armazenamento da unidade USB: Apresenta a capacidade total da unidade USB e o espaço 

disponível restante. Toque no ícone para visualizar os ficheiros armazenados na unidade USB. 

3. Álbum: Toque no ícone para aceder aos álbuns de fotografias do dispositivo Apple. Selecione 

as fotografias ou vídeos que pretende copiar e, em seguida, conclua a operação “Copiar para 

a unidade USB” para efetuar a cópia de segurança de fotografias e vídeos. 

4. Cópias de segurança: Toque no ícone para criar uma cópia de segurança ou restaurar os 

contactos do telefone. 

5. Música: Toque no ícone para abrir o leitor de música iPod do dispositivo Apple e gerir os 

ficheiros de música. 

6. Gravador: Toque no ícone para gravar áudio e guardar as gravações diretamente na unidade 

USB. 

7. Câmara: Toque no ícone para tirar fotografias com a câmara e guardá-las diretamente na 

unidade USB. 

8. Vídeo: Toque no ícone para gravar vídeos e guardá-los diretamente na unidade USB. 

9. Definições: Toque no ícone Definições para visualizar a versão atual da aplicação e gerir 

funcionalidades como encriptação, formatação, definições de resolução de vídeo e outras 

funções. 

 

Guia do utilizador para dispositivos Android 

Aviso legal: As capturas de ecrã utilizadas neste guia baseiam-se no dispositivo Huawei 8 Plus. Os 

ecrãs reais podem variar consoante o modelo do telefone e a versão do Android. 

1. Insira a unidade USB no telemóvel. O telefone apresentará “USB Drive”. Toque nessa opção 

para visualizar e abrir a unidade diretamente. 

(Nota: Em dispositivos OPPO, Vivo, OnePlus e alguns outros, é necessário ativar OTG nas 

definições do telefone antes da utilização.) 

2. Toque em “USB Drive” para visualizar e gerir os ficheiros armazenados na unidade USB. 

3. Em alternativa, toque em “Manage Files” para abrir o gestor de ficheiros do telefone. 



4. Mantenha um ficheiro premido para o selecionar e, em seguida, escolha ações como copiar, 

cortar, eliminar ou partilhar. 

5. Para transferir fotografias, vídeos ou outros ficheiros do telefone para a unidade USB, 

selecione um ficheiro local no gestor de ficheiros, mantenha-o premido e escolha Copiar ou 

Cortar, depois mova-o para a unidade USB. 

6. Quando terminar de utilizar a unidade USB, vá a Definições > USB Drive e selecione Desligar 

para remover o dispositivo em segurança. 

 

 



 

INSTRUÇÕES PARA RECICLAGEM E ELIMINAÇÃO: 

 

 
 

 

 

 

 

Este rótulo significa que o produto não pode ser eliminado como outro lixo doméstico em toda a UE. Para evitar 

potenciais danos para o ambiente ou para a saúde humana decorrentes da eliminação não controlada de 

resíduos. Recicle de forma responsável para promover a utilização sustentável dos recursos materiais. Se quiser 

devolver um aparelho usado, utilize o sistema de entrega e recolha ou contacte o retalhista a quem comprou o 

produto. O retalhista pode aceitar o produto para reciclagem ambientalmente segura. 

Uma declaração do fabricante de que o produto está em conformidade com os requisitos das directivas da UE 

aplicáveis. 

 


